

涉企行政处罚 企业是否满意

泰山区17部门一把手将与企业代表互动,接受现场问政

本报泰安7月6日讯(记者 侯海燕 通讯员 陶李蓓) 企业代表对行政执法部门的行政处罚行为存在不满找谁说?能不能当面与部门一把手进行相关政策的咨询?7月中旬,在泰山区文化大厦,泰山区17个部门的一把手将现场接受各界企业代表现场问政。

泰山区在实行“首次不

罚、重罚备案”的制度后,为

正确使用自由裁量权,进一步提高服务质量,将开展涉企行政处罚面对面专题互动活动。泰山区纠风办工作人员在深入企业调研和广泛征求意见的基础上,最终确定于7月中旬,包括泰山区公安分局、区国土资源分局、区交通运输局、区环境保护局等

共计17个部门参与本次互动

活动。互动活动将围绕“行政处罚行为中企业最不满意的问题是什么?”这一主题,就改进工作的情况、行政处罚程序的执行情况、自由裁量权的落实情况,为企业办实事的举措,广泛征求意见。活动现场邀请区级领导、人大代表、政协委员、区优化发展环境特邀监督员、各街道

(镇)分工负责人等350名代表。除区级领导、特邀监督员、泰山工业园区及街道(镇)和互动部门分工负责人直接参加评议外,其他参会人员从各行评工作组上报数据库中随机抽取。

现场评议结束后,在区人大、区政协的监督下,由工作人员进行统计,公布评议成绩。



文艺演出送给服刑人员

6日下午,泰安市文化广电新闻出版局组织泰安市歌舞团、泰安市山东梆子剧团等单位来到泰安监狱,为泰安监狱第八届育新文化节开幕式献上了一台精彩的演出。图为服刑人员正在观看演出。

本报见习记者 侯艳艳 摄

教练车接学员须走规定线路

泰安市交通局公布投诉电话:8629251

本报泰安7月6日讯(记者 李虎 通讯员 张海宁 解玉哲) 为保障班车运行安全,泰安市交通运输局运管处从驾校接送学员班车的安全状况入手,抽查了泰山区所属的7家驾校的安全管理情况,共查出安全隐患点10处,不合格车辆275台。

泰安市交通局工作人员介绍,检查中,他们对各驾校接送学员的

班车做了明确要求:所使用的班车必须符合相关规定,车辆技术状况和安全设施必须达到相应标准。如果使用教练车接送学员,必须由教练员驾驶且按照规定的路线行驶。运管处工作人员对驾校教练场地的安全设施、理论教室、办公场所的安全设施及教练车辆的安全技术状况进行了重点检查,共查出安全隐患点10处,不合格车辆275台。

针对检查出的问题,运管处要求各驾校立即采取有效措施,加大资金投入,对存在的安全问题限期整改。同时要求各驾校在进行实际道路驾驶培训时,必须在有关部门批复同意的路线上训练。新增教练车必须依照规定进行技术等级评定等。

运管处对外公布了驾培行业咨询和投诉电话:8629251。

上小学四年级的女儿报名,当得知“报童营销秀”活动的范围之后说:“这么好的机会,真是太遗憾了。希望下次举办这种暑期活动的时候,能把范围扩展到泰安周边的县市区里来。”

还有一些孩子性格内向,他们的家长也打来电话询问孩子是否能参加“报童营销秀”活动。在银座商城齐鲁店上班的张女士来电询问,女儿平时不太爱说话,见到陌生人就脸红,想让她去锻炼一下,但她担心“报童营销秀”会不接受这种性格的孩子。当得知报名顺利通过后,张女士说:“我之前以为报童只要那些性格活泼外向的孩子呢,没想到居然通过了报名审核,实在是太好了。”家住现代中学的马女士带着两寸照片来为自己上初中的儿子报名,马女士说儿子一贯对围棋、象棋之类的活动比较感兴趣,喜欢静,性格不是很活泼,担心“报童营销秀”会优先选择一些活泼好动的孩子,所以这次没有预约就直接来报名了。

截至6日下午5点,“报童营销秀”活动共接到82个报名咨询电话,报名人数比首日翻了一番。

相关链接>>

“齐鲁晚报·嘉信东风日产杯报童营销秀”活动规则:学生或家长只要拿起电话或者来报社报个名,就可免费获得30份《齐鲁晚报》,价值15元,作为“启动资金”。30份报纸卖完后,营销者根据自己能力再购买《齐鲁晚报》销售。《齐鲁晚报》将每天统计每位参赛者的营销量,排出营销明星榜。学生每天卖报除了得到售报应得的收入外,活动结束后,将根据每人销售业绩,评出金奖、银奖、铜奖,最高可得到1000元奖金,并颁发“《齐鲁晚报》营销小明星”证书。

报名预约电话:6982107(上午8点30分一下午5点30分);24小时报名咨询电话:6982110。报名地点:泰安市自来水办公大楼9楼(泰安市东岳大街157号)。报名时请持本人身份证或学生证和一寸免冠照片两张。

